

DESBROZADO / DEBROUSSAILL

DESBROZADORA PLEGABLE DÉBROUSSILLEUSE PLIANTE

MODELO MP-3 / MODÈLE MP-3

Esta máquina está especialmente indicada para cortar la hierba en la finca donde existe el sistema de "no laboreo" con cubierta vegetal. También se puede utilizar para desbrozar matas de algodón, maíz, girasol, etc. Con gran rendimiento debido a su anchura de trabajo.

Cette machine est spécialement indiquée pour couper les herbes dans des champs où il existe le système « Non labourage » avec une couche des herbes. Également on peut l'utiliser pour débroussailler des buissons de coton, maïs, tournesol, etc. Avec une haute rendement grâce à son largeur de travail.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Sistema de plegado hidráulico para su fácil transporte.
- Anchura de trabajo: 3,25 m. • Anchura total: 3,40 m.
- Anchura plegada: 2,10 m. • Potencia: 80 / 90 HP
- Máxima protección: embragues entre grupos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Système de pliage hydraulique pour faciliter son transport.
- Largeur de travail: c'est de - 3,25 m. • Largeur total: 3,40 m.
- Largeur plié: 2,10 m. • Puissance: 80/90 CH
- Protection maximale: embrayages entre les groupes.



TRITURADO / TRITURÉ

RECOGEDORA - TRITURADORA RAMASSEUSE - BROYEUSE

MODELO M-1600 / MODÈLE M-1600

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Ancho de trabajo 1,60 m. • Potencia: 60/80 HP

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Largeur de travail 1,6 m. • Puissance 60/80 CH

PRINCIPALES VENTAJAS:

- No necesita operación previa alguna.
- Una vez verificada la tala y separada la leña, se van depositando las ramas en la calle del olivar y sobre las hierbas que han quedado hechas se pasa la máquina, dejando el ramaje totalmente triturado.
- Sus barras porta-cuchillas permiten realizar los trabajos de trituración con menor fuerza motriz.

LES PRINCIPAUX AVANTAGES:

- N'est pas besoin d'aucune opération précédente.
- Une fois vérifiée l'abattage et séparée la fente, les gros morceaux de bois, on dépose les branches dans les couloirs des oliviers et sur les branches classifiées on passe machine.
- Ces barres porte de lames qui permettent réaliser la trituration avec la moindre force motrice.



MAPA DE UBICACIÓN CARTE DE LOCALISATION



DISEÑO EN 3D Y ANÁLISIS POR ELEMENTOS FINITOS DESSIN EN 3D ET ANALYSE PAR ÉLÉMENTS DE CARACTÈRES FINI



FABRICACIÓN DE ALTA TECNOLOGÍA FABRICATION DE HAUTE TECHNOLOGIE



Note: Las características de nuestros productos son indicativas. Nos reservamos el derecho a modificarlas sin previo aviso. Las fotografías de las máquinas pueden incluir algunos detalles opcionales.

Note: Les caractéristiques de nos produits sont indicatives. Nous réservons le droit de les modifier sans avis préalable. Les photographies de ces machines peuvent inclure certains détails optionnels.

GAMA RECOLECCIÓN DE CEREALES GAMME DE MOISSON DES CÉRÉALES

CABEZAL DE MAÍZ / BARRE DE COUPE DE MAÏS



CABEZAL DE BANDEJAS PARA GIRASOL CON PICADOR BARRE DE COUPE (PLATEAU) AVEC BATTEUSE, POUR LE TOURNESOL



CABEZAL DE GIRASOL BARRE DE COUPE DE TOURNESOL



GAMA LIMPIEZA Y SELECCIÓN DE CEREALES GAMME DE NETTOYAGE ET DE SÉLECTION DE CÉRÉALES

MODELO M-8 / MODÈLE M-8



MODELO M-50 MODÈLE M-50



MODELO M-16 MODÈLE M-16



TRIARVEJONES INDEPENDIENTES TRIER-GRAINS INDEPENDANTS



Ctra. Córdoba-Palma del Río, s/n
14730 Posadas-Córdoba-ESPAÑA
Tel. (+34) 957 630 243 (5 líneas) • Fax (+34) 957 631 477
e-mail: moresil@moresil.com • web: www.moresil.com

Andalucía

GAMA DE OLIVAR MAQUINARIA AGRÍCOLA MATÉRIEL AGRICOLE GAMME DES OLIVIERS EXPÉRIENCE ET QUALITÉ

TECNOLOGIA LIDER
TECHNOLOGIE LEADER



SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD
ISO 9001
Nº 02 1160-0117152



EXPERIENCIA Y CALIDAD

RECOLECCIÓN / RECÔLTE

RECOGEDORA DE ACEITUNAS

RAMASSEUSE D'OLIVES

MODELO CIMA / MODÈLE CIMA

MOTOR DIESEL 4 CILINDROS, 51 HP
MOTEUR DIESEL 4 CYLINDRES, 51 CH



RECOGEDORA DE ACEITUNAS

RAMASSEUSE D'OLIVES

MODELO 3700 PLUS / MODÈLE 3700 PLUS

MOTOR DIESEL 4 CILINDROS, 37 HP
MOTEUR DIESEL 4 CYLINDRES, 37 CH



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Motor Diesel 4 cilindros refrigerado por agua.
- Tracción hidrostática a las cuatro ruedas.
- Anchura de recogida 1,80 m.
- Capacidad Tolva 0,50 m³ aprox.
- Altura máxima de descarga 2,10 m. aprox.
- Altura máxima de la máquina 1,10 m. aprox.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

- Moteur Diesel 4 cylindres avec réfrigération à l'eau.
- Attraction hydrostatique à quatre roues.
- Largeur de récolte de 1,80 m.
- Capacité trémie 0,5 m³, approximé.
- Hauteur max. de décharge 2,10 m. approximé.
- Hauteur de la machine 1,10 m. approximé.

RECOGEDORA DE ACEITUNAS

RAMASSEUSE D'OLIVES

MODELO CIMA 500 Turbo MODÈLE MA 500 TURBO

CON VIBRADOR
MOTOR DIESEL 4 CILINDROS,
63,9 HP
AVEC VIBREUR
MOTEUR DIESEL 4 CYLINDRES,
63,9 CH



VIBRADOR ACOPLABLE AL TRACTOR

VIBREUR ADAPTABLE AU TRACTEUR



ACCESORIOS ACCESSOIRES

DESBROZADORA

• Anchura de trabajo 1,65 m. • Accionamiento hidráulico.

DÉBROUSSAILLEUSE

• Largeur du travail 1,65 m • Actionnement hydraulique



CUBA DE TRATAMIENTO

• Capacidad de 600 L.
• Bomba de baja presión.

TONNEAU DE TRAITEMENT

• Capacité de 600 L.
• Pompe à basse pression.

LIMPIEZA / NETTOYAGE

LIMPIADORA DE ACEITUNAS

NETTOYEUSE D'OLIVES

MODELO ML-4000 A MODÈLE ML-4000 A



CENTRAL HIDRÁULICA
CENTRAL HYDRAULIQUE

MODELO ML-8000 DOBLE CAPACIDAD MODÈLE ML-8000 DOUBLE CAPACITÉ



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Alto rendimiento en limpieza.
- Calidad en la limpieza.
- Fácil traslado y manejabilidad.
- Estática o móvil en finca.
- Cilindros limpiadores recambiables.
- Esta máquina puede ir provista de un sistema de descarga en remolque o en fardos.
- Opciones: Cinta larga o corta.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

- Haut rendement en nettoyage.
- Qualité de nettoyage.
- Facile de transporter et de utiliser.
- Statique ou déplaçable sur le champs.
- Cylindres nettoyeuse changeable.
- Cette machine peut étre occupée d'un système de déchargement sur les remorque ou sur ballots (coils).
- Option : bande large ou courte

LIMPIADORA DE ACEITUNAS NETTOYEUSE D'OLIVES

MODELO DML-4000 / MODÈLE DML-4000

CON MOTOR DIESEL INDEPENDIENTE
AVEC MOTEUR DIESEL INDEPENDANT

